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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazare-MT" da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia l9 (dezenove) de Agosto de dois mil
e dois, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto
da Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores,, Sr.

Adolfo Martins dos Santos - Presidente" João Batista Alvarenga -
Vice-Presidente, Jonas Martiniano Filho - 1" Secretário, Sílvio
Jose Alves Maracaipe - 2o Secretário, e demais Vereadores (as).

Geroni Bueno Camargo, Zezito Moreira Neres e Elcio Divino
Ferreira Costa. Corival Faustino de Mello e estando ausente o

Vereador João Braz da Silva. O Presidente da Câmara Municipal
de Nova Nazaré, Vereador Adolfo Martins dos Satrtos, abriu a

Sessão, dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público
presente. e tendo número legal de Vereadores deu início a sessão,

colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 0lll02 da sessão

Ordinária realizada dia 05 de Agosto de dois mil e dois. Posta

a ata em discussão, sem manifestações, foi votada e aprovada
unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim secretário paÍa que

fizesse a leitura da correspondência recebida do dia 07 ao dia 19

de Agosto de 2002, sendo as seguintes: Comunicado No

CM039767102 da Secretaria-Executiva do FNDE Sra. Mônica
Messenberg Guimarães informando a liberação de recursos

financeiros destinados a garantir a execução de programas do

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sendo o
Programa PNAE e ordem bancaria no valor de RS l Sffi ,6A

liberado dia 26.07.02 e a Rede Municipal, ensino pré-escolar

valor de RS 80,40 e fundamental R$ 1.487,20. Ofício n'017102
do Conselheiro Antonio Joaquim Corregedor-Geral

encaminhando Quadro Demonstrativo Consolidado dos Recursos

Federais e Estaduais repassados às Prefeituras do Estado de Mato

Grosso, referente ao mês de junho do conente ano sendo um valor
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Municipal Sr. José Marques de Queiroz solicitando a indicação cle

02 representantes do Poder Legislativo do Município iunto ao

Conselho Curador do Fundo Municipal de Previdência Social dos
Servidores municipais de Nova Nazare. Previ-Nazare. Leitura da
Mensagem n' 056102 - do Executivo Municipal - encaminhando
o Projeto de Lei no 054, de 19 de agosto de 2002, que "Autoriza o
pagamento de abonos do professores do ensino fundamental e dá
outras providências". Em regime de flrgência Urgentíssima.
Em seguida Sr. Presidente disse que após o Grande Expediente a

Sessão seria interrompida por l5 minutos para que fosse exarado
o parecer. Ato contínuo, o Presidente da Câmara Municipal,
passou para o Grande Expediente apresentando as proposições
apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes: Proposição
apresentada pelo Vereador Jonas Martiniano Filho em co-
autoria com Vereadores Zezito Moreira Neres, Adolfo
Martins dos Santos, Sílvio José Alves Maracaipe, João Batista
Alvarenga e Elcio Divino Ferreira Costa: Indicação n' 105/02

- que providencie junto ao Setor de Obras a reforma da ponte
do rio água suja. Em seguida colocada em discussão e sem

manifestações foi colocada em votação obtendo uma aprovação

unânime. Proposição apresentada pelo Vereador Jonas
Martiniano Filho: Projeto de Resolução n" 004/02. Após leitura
foi enviado a Comissão Unica. Proposição apresentada pelo
Vereador Elcio Divino Ferreira Costa : Requerimento no

007107 - solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que encaminhe
um ofício a Telemat parâ a Instalação de cinco telefones
públicos em Nova Nazaré. Colocado em discussão o Vereador

Elcio Divino Ferreira Costa autor do referido Requerimento fez

uso da palavra cumprimentando a todos os presentes e ressaltou

que entrou com o requerimento porque o meio de comunicação
em Nova Nazaré está muito dificil sÓ com dois telefones públicos,

enquanto não chega os telefones residências, e que e um dever de

todos cobrar o Executivo para que vá a busca de conseguir mais

telefones públicos, porque os tel nes ficam m
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que funcionando, e que seja instalado o mais rápido possível. Ato
continuo foi colocado em votação e obteve uma aprovação
unânime. Dando continuidade Sr. Presidente suspendeu a Sessão
por quinze minutos para que fosse exarado o Parecer ao Projetr-r

de Lei n" 054/02. Dando prosseguimento Sr. Presidente retomou
os trabalhos após passar os quinzc minutos passando-se a

ORDEM DO DIA e apresentado a Plenária Parecer no 030/02 -
,r-.. r- írr-r í'r : r rda Uomissão i,nira scntio u Rçiaior FAVORÂVEL au irru3cto tic

Lei no 0541.02 juntamente com todos os demais membros da

Comissão Unica sendo os Vçreadores. Elcio Divino Ferreira
Costa, Sílvio José Alves Maracaipe. Corival Faustino de Mello e
ausente o Vereador ioão tsraz da Silva. Em seguida Sr. Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei no

054 de 19 de agosto de2002, "Autorização para pagamento de

abonos aos Professores do Bnsino Fundamental e dá outras
providências", que foi enviado em Regime de Urgência
Urgentíssima. Em seguida foi colocado em discussão o referido
Projeto de Lei no 054 e o Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso

da palavra cumprimentando a Secretária de Educação presente e
todos os demais presentes e ressaltou que e lei e tem que ser

cumprida a Lei do Fundef, e ressaltou que o dinheiro vai sair para

alguns professores e que o dinheiro vai estar sendo repassado para

os demais professores, merendeiras, guardas, e por isso se todos

fossem contra o Projeto não estaria ajudando as pessoas que

ganham pouco, em seguida disse que seria favorável ao projeto e
pediu para que todos apoiassem o devido Proieto. Ato continuo

como não havia interesse de ninguém mais se manifestar foi
colocado em votação e obteve uma aprovação unânime. Dando

continuidade foi apresentado a Plenária o Parecer no 028/02 - da

Comissão Única sendo o Relator FAVORAVEL juntamente com

os demais membros da Comissão Unica ao Projeto de Resolução

no 003 de 16 de agosto de 2002, que "Concede Título de

Cidadão Nova Nazaré, ao Exmo Sr. Humberto Bosaipo", em

seguida foi colocado em disc ão sem manifestações fo
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colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
seqüência foi apresentado o Parecer no 029/02 - da Comissão
Única sendo o Relator FAVORÁVEL juntamente com todos os

demais membros da Comissão Unica ao Projeto de Lei no 053
de 02 de Agosto de 2002 o'Dispõe sobre a abertura de crédito
adicional especial e dá outras providências", em seguida foi
colocado em discussão e sem manifestações foi colocado em

votação e obteve uma aprovação unânime. Ato continuo passou

aos Assuntos Gerais infonnando que se encontra a disposição o
balancete referente ao mês de Julho da Câmara Municipal. Em
seguida passou a Palavra Livre, estando inscrita a Vereadora
Geroni Bueno Camargo e o Vereador Jonas Martiniano Filho. Por
ordem de sorteio a Vereadora Geroni Bueno Camargo fez uso da
palavra cumprimentando aos nobres colegas e ao público presente

e disse que seria bom que fudo que acontecesse e ouvisse fosse

passado em uma peneira. mas que infelizmente a vida não e

assinr, e estão comentando que entraram com uma indicação para

que não fosse carregados os pais de alunos e outras pessoas no

ônibus escolar, mas disse que jamais entrou com essa indicação e

que estão faiando mal do nobre colega Vereador que é da autoria
dele,, mas disse que é contra é o ônibus sair de Nova Nazaré e ir
ate a cidade vizinha e levar pessoas paÍa outro município para

passar final de semana na praia, e voltar e parar em frente à

lanchonete por volta das oito horas da noite e as pessoas descerem

para irem dançar e o ônibus ficar aguardando, andar quase

quinhentos quilômetros para levar pessoas de outro município. e

ressaltou se todos lembravam que no inicio do ano passado o

Prefeito Municipal reuniu debaixo de um pe de manga parafazer

prestação de conta e ressaltou que não buscaria os alunos de lá da

balsa porque não tinha transporte, e que era de outro municÍpio, e

como as coisas mudaram, porqtle agora pode buscar pessoas de

outro municipio e levar para passear. e disse que teve um caso de

seio, a criança dela
queriam atender a

?

pessoa doente. a pessoa estav
ficou doente, levou no Post

LEG

a passando de pas

o de saúde não
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criança porque era de outro Município, foi preciso o Conselho ir
até o Posto de Saúde para que acriança fosse atendida" quejustiça
e essa, e porque as pessoÍls de fora têm mais direito de que as que

estão aqui, que lutaram que viveram aqui e que colocaram estas

pessoas que estão aqui para dirigir e defender os direitos delas, e

por isso disse que fica indignada, e ressaltou que aconteceu outro
caso, mas que não e contra o Sr. Fioravante ficar com as terras

que ele lutou e teve de maneira nenhuma, ressaltou que e contra

como a coisa foi feita perante todo mundo que estava presente,

porque se a comissão tivesse dirigido as pessoas que estavam

presentes, dizer Srs. esta pessoa lutou para ter este lote e nós

achamos no direito e a comissão decidiu, que ele vai ficar com o

lote, era mais bonito, mas eles mentiram e votaram uma mentira
pessoÍls que nos prega que a gente tem que falar a verdade e ser

just4 mas que viu acontecer e que não estaria indignada de

maneira nenhuma se essas pessotts tivessem falado claro, que ele

tem o direito de ficar, seria mais digno, e como disse o nobre

colega um dia as pessoils têm que saber escolher e é verdade e que

concord4 e de maneira nenhuma está contra ele ficar com a terra

que ele lutou e que tem o direito de ficar, mas que passou diante

dos olhos de todas as pessoas que estavam presentes, então um

slogan de campanha quando o justo govema o povo se alegra, isto

é justiça. O Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso da palavra e

disse que gostaria de fazer um convite a todas as pessoas que na

quarta-feira as 9:00(nove) horas da manhã teria várias

inaugurações que seria muito importante se todos os Vereadores e

população de Nova Nazaré Í'izessem presentes- Em seguida Sr'

Presidente agradeceu ao público presente e inÍbrmou que a

próxima Sessão Ordinaria será no dia 02 de Setembro de 2002'

com início às 20 horas no recinto da Câmara Municipal' Dando

continuidade deu por encerrada a Sessão ao que eu. Vereador

Jonas Martiniano Filho, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a

presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos

Vereadores presentes

É
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